
( )



2023.02

- 013



オートヒッチアーム型式 ヒッチ型式 オプション型式を確認して、ご注文ください。・

補修用部品の供給年限について

2.ジョイント・オートヒッチアーム･ヒッチ･オプションの記載について

変更を記載してあります。

最新の情報はそちらを参照ください。

なお、トラクタ装着の性格上、作業機機種・生産年式をわたる場合もあります。

ジョイント型式

(作業機本体に属するジョイントは除く)

5.本パーツリストは改良のため予告なく変更することがあります。

この製品の補修部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後9年といたします。

従いまして、その後のご注文につきましては、在庫限りの供給とさせていただきます。

新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。

また、イラスト図中に新旧の部品と実施機番を記載してあります。

矢印の方向のみに部品兼用可
新

旧

新

旧

新

旧

（2）実施機番の表示

（市販の類似品を使用されると早期破損の原因となります。）

新旧部品兼用不可

新旧部品兼用可

1.パーツリストのご使用について

2.部品は必ずコバシ純正部品をご使用願います。

3.改良のため、部品形状及び内容の一部を予告なく変更することがあります。

1.部品ご注文の際には型式・コード・品名・数量・機械番号をご明記くださ い。

ご　　注　　意

（1）互換性の記号

お　　願　　い

ジョイント総合版・オートヒッチアーム総合版･ヒッチ総合版･オプション総合版にて、

・・

4.爪の記載について

爪は統廃合などにより、最新の情報は爪価格表を参照ください。

3.補用部品の塗装色について

現行量産機種の塗装色となっております。
在庫品につきましては生産時点の量産品塗装色となっております。







消耗品一覧
消耗部品は早めの交換をお勧めします。
当社では、お客様にご迷惑が掛からないよう消耗部品を用意しておりますが、シーズンによっては特定の部品が
品薄になる場合がございます。シーズン到来前の準備として、消耗部品の事前確認をしていただき、早めの交換
をお勧めします。

部品名 ドラム 750 部品コード 7660859 1 台分個数 1

備考 ドラム単品でドラム 750 からドラム 850 またはその逆の交換はできません。

部品名 ドラム 850 単品コード 7660934 1 台分個数 1

備考 ドラム単品でドラム 750 からドラム 850 またはその逆の交換はできません。

BR

BL

部品名 ナタツメ BR3060ZR 単品コード 67811 1 台分個数 4

部品名 ナタツメ BL3060ZL（アカ）単品コード 68232 1 台分個数 2

備考 ナタツメ BR3060ZR,L セットで、爪セットコード　8855S

部品名 M12× 30 P1.5 8T ツメボルト 単品コード 0050059 1 台分個数 4

部品名 M12× 40ツメボルト 単品コード 7560659 1 台分個数 2

備考 ナタツメBR3060Z用

部品名 スクレーパ 単品コード 7560655 1 台分個数 2

備考

M24R

部品名 ツメM24R 単品コード 60411 1 台分個数 3

備考 天場用

部品名 M10 × 25 ボルト 単品コード 9011157 1 台分個数 3

部品名 M10 S ワッシャ 単品コード 9210010 1 台分個数 3

部品名 M10 ナット 単品コード 9140511 1 台分個数 3

備考 ツメM24R用

部品名 シャーボルトキット（ホンタイ）部品コード 7560270 1 台分個数 10 本セット

備考 シャーボルトは必ずコバシ純正品を使用してください。

※　本文中の消耗品には網掛けをしています。（小部品、ボルト等を除く）



部品名 テンバコーウンジク用
シャーボルト 部品コード 7663109 1 台分個数 10 本セット

備考 シャーボルトは必ずコバシ純正品を使用してください。

部品名 テンションプレート 部品コード 7662868 1 台分個数 1

備考

部品名 テンションナ 部品コード 7560693 1 台分個数 1

備考

部品名

ローラチェン
（メイン用）

部品コード
9440230

1 台分個数
1

（ドラム用） 9440233 1

（天場用） 9440232 1

備考



7560934 1箇所 75600018000ﾏ ｲ ﾀ 21Tの2個ｾｯﾄ  1箇所ﾏｲﾀｷｯﾄ







3284 ｷｯﾄ 1箇所 1箇所 1箇所 5ﾏ ｲ ﾀ 2 3 の 3 個 ｾ ｯ ﾄ















91 2 102351

929 2 161303

7560914 ｺｰﾃｨﾝｸﾞ 75610235300

7560930 ｺｰﾃｨﾝｸﾞ 75616130400









１０.　スライドカバー部 XRS-1

751 851 751B

1 7662290 ｽﾗｲﾄﾞｶﾊﾞｰCOMP 1 1 1 76643045312

2 4800781 ﾛｯｸﾋﾟﾝ12 PS-8 1 1 1 48020944201

3 7663100 ｽﾗｲﾄﾞｶﾊﾞｰｺﾞﾑ 1 1 1 76670147000

4 7663122 ｺﾞﾑｵｻｴﾌﾟﾚｰﾄ 1 1 1 76670147101

5 7660309 ｵｻｴｶﾅｸﾞ AR-S 6 6 6 76605041300

6 9070658 ｻﾗﾈｼﾞ(+) M10X30 P1.5 6 6 6

7 9210010 Sﾜｯｼｬ M10 6 6 6

8 9140705 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.5 3 3 3

9 7662925 ｱｰﾑｼﾃﾝｻﾞCOMP.A 1 1 1 76666047800

10 9020912 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ2P M10X20 P1.5 7T 3 3 3

11 7560710 ｽｲﾝｸﾞｱｰﾑ2 2 2 2 75615045000

12 7660911 ｱｰﾑｼﾃﾝｻﾞCOMP.B BR751DM 1 1 1 76633041800

13 9240016 ｻﾞｶﾞﾈ ｺｶﾞﾀﾏﾙ M16 4 4 4

14 9371017 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ S17 4 4 4

15 7560763 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ 1 1 1 75602144111

16 7560445 ﾛｯｸﾋﾟﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 1 1 75610044800

17 9020911 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ2P M10X25 P1.5 7T 2 2 2

18 7560446 ﾛｯｸﾋﾟﾝ 1 1 1 75610044900

19 7560447 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1 1 75610045000

20 9320325 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ φ3X25L 1 1 1

21 7560305 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰｺﾞﾑ 1 1 1 75602144201

22 9140705 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.5 3 3 3

23 7662927 ｶｲﾄﾞｳﾌﾟﾚｰﾄ 1 1 1 76666048100

24 4800782 ﾛｯｸﾋﾟﾝ8 PS-8 1 1 1 48020944301

25 7560760 EXｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ(ﾗﾍﾞﾙ) 1 1 1 75615048100

26 9993950 ﾁｭｳｲ(ﾄﾞﾗﾑ) 1 1 1 99913101001

27 9020912 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙ2P M10X20 P1.5 7T 2 2 2

28 9660010 Sﾜｯｼｬ M10 1 1 1

15

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考

















73 22

廃止

廃止

30 3071 ラベル ハンシャアカ 509003

廃止

廃止

廃止 廃止

30

30

t-Tanaka
テキストボックス
　


t-Tanaka
線

t-Tanaka
テキストボックス
　

t-Tanaka
線







 

 
 

 
/  

( ) 



777 778mm 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

/  

 

 



 

 

 A 



 

 





 

 

/  



 
 

 

 
 

 

 
 

A 

 
 



 



 
 

 

 

 



/  
( ) 



アゼローター爪軸取り外し手順

ボルト M12x80,P1.75,全ﾈｼﾞ 9010229
ナット M12,P1.75 9140514

樹脂ハンマーで 

叩く 

ボルトを締め込む 

M12x70以上の 

全ネジボルト 

M12ナット 

爪は取り付けたま

アテイタ 



K●BASHI 
小橋工業株式会社
〒701-0292岡山市南区中畦684
インターネットでも弊社の情報がご覧いただけます。

http://www.kobash iind ustries.com 

■北海道営業所 〒071-1248 北海道上川郡鷹栖町8線西2号6番 匹(0166) 49-0070 

匹(0197) 71-1160 

ff (028) 687-1600 

ff (086) 250-1833  

■東北営業所

■関東営業所

■岡山営業所

■九州営業所

〒024-0004 岩手県北上市村崎野13地割35-1

〒321-3325 栃木県芳賀郡芳賀町芳賀台47-1

〒701-0165   岡山市北区大内田727

〒861-2236    熊本県上益城郡益城町広崎1586-8 2F 四(096) 286-0202 




